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Q6 給与、待遇には満足してますか

Q7 福利厚生には満足していますか

Q8 休日は思い通りにとれていますか

Q9 残業が負担になっている

Q10 仕事に対する誇りは有りますか

Q11 人間関係に満足していますか

Q12 経営理念、基本方針に満足していますか

Q13 当病院の経営者を信頼していますか

Q14 職員教育に満足していますか

Q15 仕事を通じて自らのスキルや能力を高めることはできていますか

Q16 仕事の成果を褒められたり、認められたりしていますか

Q17 各部署と連携はとれていますか

Q18 働く職場として親族や知人に当院を推薦したいですか

Q19 病気の時の医療機関として、親族や知人に当院を推薦したいですか

Q20 患者さまは当施設の診療（ｻｰﾋﾞｽ）に満足していただいてると思いますか

Q21 全体的に、この病院はいかがですか

大変不満（全く無い.非常に悪い） 不満（ない.悪い） やや不満（ややない.やや悪い） 普通 やや満足（ややある.やや良い） 満足（ある.良い） 大変満足（大変ある.大変良い） 無回答
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